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Успішна практика – критерій достовірності набутих знань 

для майбутньої професійної діяльності 
 (година з психологом) 

                             

Ви дізнаєтесь про:                                                                                        Оволодієте:                                                                                                                                                                        

-значення практики в житті людини                                  -психотерапевтичними практиками 

    -прийоми зняття емоційної напруги                                   -навичками самоконтролю 

               -закон досягнення успіху                                                -вмінням брати на себе відповідальність 
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Успішна практика – критерій достовірності набутих знань 

для майбутньої професійної діяльності 
Під таким гаслом 15.03.2023 р. відбулася зустріч психолога Академії  Анжеліки Боднар зі студентами 4-курсу 

спеціальності «Музичне мистецтво» (керівник навчальної групи Аеліта Шпішак). 

Протягом навчання студенти мають змогу ознайомитися з різними видами практик, в тому числі, педагогічною та 

виконавською.  Тож емоційно, з великим натхненням ділилися  пережитими враженнями від перших самостійних кроків в 

обраній (4 роки тому)  професії. Юнаки та дівчата підкреслювали, що, побувавши у ролі учителя,  відчули  особливу 

відповідальність перед своїми учнями  за свою  професійну етику, культуру спілкування, зовнішній вигляд тощо та   

переконались у правильності вибору своєї професії. Піднімали питання  про перспективу майбутньої успішної роботи  та в 

один голос стверджували, що практика є критерієм достовірності  знань, перевірки їх якості та надійності для майбутньої 

професійної діяльності. Під час зустрічі студенти цікавились як навчитися керувати  своїми емоціями, знімати емоційну 

напругу перед публічним виступом та як досягти  кар'єрного успіху. У ході бесіди психолог  акцентувала на важливості  

розвитку  навичок самоконтролю, познайомила студентів з інноваційними психотерапевтичними практиками.  

У теплій, доброзичливій,  відвертій атмосфері швидко промайнула година спілкування. Насамкінець юнаки і дівчата 

одержали цінні поради  і  на згадку про зустріч -  пам’ятку «Успішний у професії». 

 

                                                                                 



 
 

                                                       



 
 

                                                          


